
Sestavil Ferdo J u v a n e c. 
V treh ličnih zvezkih ie izdala letos 

»Učiteljska tiskarna« zvezke za okroglo 
pisavo. Dosedaj še nismo imeli sloven­
skih zvezkov za to pisavo. Tako smo se 
tudi na tem polju osamosvojili. 

Zvezke je za tisk prav okusno pri­
redil Ferdo Juvanec. ki je vsakemu zvez­
ku pridejal spredaj primeren uvod in po­
jasnilo glede posameznih potez in drža­
ma peresa kar posebej kažejo skice. 

Vsak zvezek ima ovojni papir v po­
sebni barvi, iz močnega papirja in tudi 
notranja oprema glede papirja je prav 
solidna. 

Zvezke je odobrila pokrajinska upra­
va za Slovenijo — oddelek za prosveto 
in vero — v Ljubljani z odlokom z dne 
25. januarja 1922, št. 358. za uporabo na 
učiteljiščih, osnovnih, meščanskih in sred­
njih šolah. 

Slovenci nismo imeli zvezkov z vzor­
ci za okroglo pisavo. Nujna potreba, da se 
mladina vadi v pisanju te lične pisave je 

Okrogla pisava. 

napotila avtorja, da ie sestavil navedene 
zvezke, ki obsegajo tri zvezke po 16 
strani. V prvem zvezku so PO genetiškem 
redu razvrščene vse male črke. in sicer 
pri vsaki črki: pisni elementi, črke in pri­
merna beseda. Na 15 strani so male tujke 
in vsa ločila na 16 strani pa rek kot pisna 
vaja. Drugi zvezek vsebuje istotako v 
genetiškem redu vse velike črke s pri­
mernimi lastnimi imeni, na 16 strani pa 
velike tujke. 

V tretjem zvezku so na štirih stra­
neh vse številke, razvrščene v tri skupi­
ne. 5. str. nosi ime naše države, ostalih 
11 strani pa je oraznih za poljubne vaje 
v pisanju okrogle pisave. 

Nov korak k izpopolnitvi vsestran­
ske zaloge zvezkov moramo toplo po­
zdravljati. 

Šolska vodstva opozarjamo na novo 
izišle zvezke, ki jim bodo gotovo dobro­
došli, posebno ker smo bili dosedai nave­
zani na tuje vzorce in zaloge. 

Pri tej priliki pa opozorimo šolska 
vodstva na znaten popust, ki ga imajo. 
če sama direktno naročajo pri »Učiteljski 
tiskarni« v večjih množinah zvezke, ka­
tere ima ista v zalogi in opozarjamo na 
zadnji cenik »Učiteljske tiskarne«. S tem 

popustom se lahko na ta način založi tudi 
revne učence z zvezki. 

»Učiteljska tiskarna« daje procentu­
alni del dobička od šolskih zvezkov »Ju­
goslovanski Matici«. —k. 


